
平成 23 年度 速修経理実務講習会アンケート結果 

実施日：平成 23年 6月 20日～23年 7月 11日 

講  師：清 公夫税理士 

1. 講習の全般的な内容について 

① 難しかった ４ 名 

② やや難しかった １７ 名 

③ ちょうどよかった ２２ 名 

④ やや易しかった ５ 名 

⑤ 易しかった １ 名 

 

2. 使用した教材について 

① 難しかった ２ 名 

② やや難しかった ６ 名 

③ ちょうどよかった ３６ 名 

④ やや易しかった ４ 名 

⑤ 易しかった １ 名 

 

3. 講義のスピードについて 

① とても速かった １ 名 

② やや速かった １６ 名 

③ ちょうどよかった ２９ 名 

④ ややゆっくりだった ２ 名 

⑤ ゆっくりだった １ 名 

 

4. 講師の話し方について 

① 聞き取りやすかった ４１ 名 

② 普通だった ８ 名 

③ 聞き取りにくかった ０ 名 

 

5. 今回の講習を受講して役立ったこと、理解が深まったこと選択 

① 簿記 3級程度の「仕訳」の練習について ２０ 名 

② 「経理」「決算」の全体的な流れについて ３３ 名 

③ 「貸借対照表」「損益計算書」などの「財務諸表」の読み方について ４０ 名 

④ 決算調整などの決算・申告の実務について ８ 名 

⑤ 会社にかかる税金、経理処理について ２０ 名 

⑥ キャッシュ・フローについて ２２ 名 

⑦ 各種指標を使用した「財務分析」について ２３ 名 

⑧ 「法人税」「消費税」「所得税」「固定資産税」などの概要について １５ 名 

⑨ その他 ３ 名 

 

6. 上記５の①～⑨の項目のうち、もう一度きちんと学修してみたい項目を番号で選んでください 

① 簿記 3級程度の「仕訳」の練習について １８ 名 

② 「経理」「決算」の全体的な流れについて ９ 名 

③ 「貸借対照表」「損益計算書」などの「財務諸表」の読み方について ２４ 名 

④ 決算調整などの決算・申告の実務について １５ 名 

⑤ 会社にかかる税金、経理処理について １８ 名 

⑥ キャッシュ・フローについて ２０ 名 

⑦ 各種指標を使用した「財務分析」について １８ 名 

⑧ 「法人税」「消費税」「所得税」「固定資産税」などの概要について １３ 名 

⑨ その他 ３ 名 

 

7. その他気づいたこと、またこの講習会について希望すること 

① 10日間で経理の基礎知識が身についた 

② 経理知識が中級程度の講習会も行って欲しい 

③ キャッシュ・フロー計算書等財務諸表についてもう少し詳しくやって欲しかった 

④ 最初より最後の講義をゆっくりやって欲しかった 

⑤ 資料の種類が多すぎた 

⑥ 会計ソフトに頼り切りで仕事をして来たが仕訳、計算の仕組みが解るようになった 

⑦ 仕事帰りの週 3日の講座は出席するのに大変でした 


